



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI IALOMITA

Se aproba,
DIRECTOR EXECUTIV,
Laurean GHIĂURU



ANUNT PUBLIC PRIVIND DECIZIA DE ACTUALIZARE A
AUTORIZATIEI INTEGRATE DE MEDIU NR. 1/29.01.2018

APM Ialomița cu sediul în Strada Mihai Viteazul, nr. 1, Slobozia, jud. Ialomița și S.C. EXPUR S.A. cu sediul în str. soseaua Amara, nr. 3, Slobozia, județul Ialomița, anunța publicul interesat asupra deciziei APM Ialomița privind actualizarea Autorizației Integrate de Mediu nr. 1/29.01.2018 actualizată la 13.05.2019 emisă pentru titular de activitate SC EXPUR SA Slobozia pentru desfasurarea activitatilor conform

Anexa nr. 1 la Legea nr. 278/2013, privind emisiile industriale:

6.4 b) Tratarea și prelucrarea, cu excepția ambalării exclusive, a următoarelor materii prime, care au fost, în prealabil, prelucrate sau nu, în vederea fabricării de produse alimentare sau a hranei pentru animale, din:

(ii) numai materii prime de origine vegetală, cu o capacitate de producție de peste 300 de tone de produse finite pe zi sau de 600 de tone pe zi în cazul în care instalația funcționează pentru o perioadă de timp de cel mult 90 de zile consecutive pe an;

4.1 b) Producerea compușilor chimici organici, cum sunt: hidrocarburile cu conținut de oxigen, cum sunt alcoolii, alchidele, cetonele, acizii carboxilici, esterii și amestecurile de esteri, acetatii, eterii, peroxizii și rășinile epoxidice

Anexa 7 partea a 2-a pct.19 extracția uleiurilor vegetale și a grăsimilor animale și rafinarea uleiurilor vegetale (> 10 tone/an consum al solvenților organici) ;

Activitatea desfășurată în cadrul incidenta Legii 59/2016 - privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanțe periculoase (obiectiv cu risc minor), ce se desfășoară în municipiul Slobozia, strada Soseaua Amara, nr. 3, județul Ialomița.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al activității/proiectului de AIM actualizată, pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Ialomița, din mun. Slobozia, str. M. Viteazu, nr. 1, jud. Ialomița, în zilele de luni-joi între orele 08.00-16.30 și vineri între orele 08.00 -14.00.

Decizia de actualizare a Autorizației Integrate de Mediu nr. 1/2018 se află postată pe site-ul APM Ialomița, la adresa de web: www.apmil.anpm.ro.

Observațiile publicului se primesc zilnic, sub semnatura și cu date de identificare, la sediul APM Ialomița, Serviciul AAA, în termen de 30 zile calendaristice de la data mediatizării deciziei.



Data afișării anunțului pe site și la sediul APM Ialomița : 19.06.2020